

厄瓜多尔

美国《国际生活》月刊官网最近评选出新一期25个最适合北美退休者居住的国家,厄瓜多尔以生活成本低、气候与环境优越及房价便宜脱颖而出,蝉联榜首。

亚洲有5个国家入选该榜单。

# 厄瓜多尔 最适合养老

## 美刊评出年度退休宜居国 5个亚洲国家上榜



一对美国夫妇在厄瓜多尔的生活开销每月只需1400美元。

### 八大指标成门槛

《国际生活》月刊为退休宜居国设定了8个评估指标,分别是房价、生活成本、老年人特殊福利、对外来人口接受程度、娱乐设施、医疗水平、基础设施和气候环境。

为获得客观评价,这家杂志征集了不少旅居目标国家多年的美国和加拿大退休者意见,就上述每项指标给出具体的“好评”或“差评”。

入选的25个宜居国家中,单项评估指标的最高得分为100分,最低得分为57分;前十名国家的单项评估指标得分大多在80分以上,仅有少数指标低于80分。这意味着,在任何单项评估指标上有“硬伤”的国家很难在宜居国家排行榜中名列前茅。

### 厄瓜多尔再称雄

此次评选出的2015年退休宜居国中,南美洲国家厄瓜多尔以综合得分92.7分再次成为北美退休者最宜居国家。其中,厄瓜多尔在气候环境和房价指标上得满分,在老年人特殊福利获得96分的高分。

《国际生活》月刊称,生活成本低是厄瓜多尔的最大优势之一。在那里,“看一次医生只需要大约10美元,在餐馆吃一顿饭最低只要2.5美元;对于房地产这

样的大额开支,你用美元可以买到的东西比在美国多得多……包括房租在内,一对美国夫妇在这里的生活开销每月只需1400美元。”

此外,老年人在生活各方面能享受到特殊福利,也是厄瓜多尔值得称道之处。比如,年过65岁的老人购买从厄瓜多尔起飞的航班能享受折扣,在该国看电影或参加体育活动享半价优惠。

在生活成本低的同时,厄瓜多尔还有不少全球知名的自然和文化景点,为定居者提供了完美的娱乐休闲选择。

### 马来西亚为亚洲首选

因这一排行榜主要针对美国和加拿大退休者,因而距离美国相对近的南美洲和中美洲国家入选数量较多。

在中美洲地区,最获北美退休者青睐的宜居国家是列总榜单第二位的巴拿马。只要外国人能证明每月领取的养老金超过1000美元,就可以获得巴拿马的永久居留权,而且在国外挣得的养老金无需在巴拿马上交税,同时能在娱乐、餐饮、交通和医疗等方面享受优惠。

在亚洲和欧洲地区,被北美退休者最看好的宜居国家分别是马来西亚和西班牙,排名第四和第六位。

除马来西亚外,亚洲地区还有泰国、菲律宾、柬埔寨和越南上榜,分列第10位、23位、24位和25位。

据新华社

## 苹果公司 被诉内存“欺骗”

据新华社消息 两名美国消费者近日将美国苹果公司告上法庭,指控其上市的多款电子产品实际内存空间小于其对外宣称的说法。这一在北卡罗来纳州联邦法院提交的起诉状称,苹果在iPhone等新推出电子产品的推介广告中宣称,消费者将获得比原先更大的可用存储空间,但以16G内存的iPhone手机为例,最新操作系统已经耗去手机内存的五分之一,这对8G内存的iPhone来说消耗内存比例更大,因而广告构成“欺骗”。

诉状还称,当内存空间耗尽,苹果公司会鼓励消费者付费租用额外的iCloud云存储空间,以此盈利。原告代理律师表示,正寻求发起针对苹果公司的集体诉讼,争取让苹果方面作出相应赔偿,包括返还所有涉及这种“欺骗”行为的电子产品带来的利润。

## 7岁女孩坠机幸存 走到居民家求助

据新华社消息 美国警方说,一架小型私人飞机在肯塔基州坠毁,造成4人死亡,但一名7岁女孩幸存下来。

莱昂县一名居民2日报警称,一名7岁女孩当天走到他家门口,然后告诉他,她乘坐的小飞机坠毁了。当地警方随后在肯塔基湖附近一片树林里找到坠机残骸,以及包括飞行员在内的4人遗骸。美国当局尚未公布死者身份,以及小女孩与他们是何种关系。警官迪恩·帕特森说:“她能活下来,真是奇迹!”小女孩明显受到惊吓,身上有伤,但不至于危及生命,已经被送入医院接受治疗。眼下尚不清楚飞机坠毁原因。

## 全球万人应聘 彩蛋“肉靶子”

据新华社消息 一家英国公司想要测试彩弹射击对人体的冲击力,打算雇用一个人专门当“靶子”,不料招聘广告发出后,竟然收到大约1万份求职申请。

来自英国、美国、加拿大、印度等国的求职者们向这家公司投递简历,争相应聘这份年薪4万英镑(约合6.1万美元)的工作。应聘者纷纷“晒”出自己的特长和技能,以证明自己是最合适人选。例如,其中一人声称自己是个胖子,很容易被射中;一名退伍士兵夸口说对各类枪支弹药了如指掌;还有一名魔术师助理称自己在一次失败的魔术中险些被真枪击中,积累了丰富的“临场经验”。这家公司负责人贾斯廷·图希格对此吃惊不已,“我们没料到英国乃至全世界有这么多人乐意以‘挨枪子’谋生。”

## 法国人2015年 最盼涨工资

据新华社巴黎1月2日专电 法国人对新的一年有何期许?一项最新民意调查结果显示,超过四成法国人希望能够加薪。

《巴黎人报》委托一家民意调查公司于近日收集了1000名法国成年人的新年愿望。根据该报2日公布的统计数据,44%的法国人希望在新的一年里自己的薪水能够增加,加薪因而成为法国人2015年最大愿望。

当然,法国人也没有忘记家庭和浪漫。在愿望榜上排名第二至第五位的分别是:可以有更多时间陪伴在家人身边(31%),找到工作或找到更有发展的工作(28%),可以搬到一个令人感觉更加舒适的居住地(20%),找到爱情或重拾爱情(17%)。

# 菲律宾女童狱中探父遭性侵

## 袭击者正在服刑,将面临追加刑事指控

菲律宾官员3日承认,一名8岁女孩去监狱探望服刑的父亲,却在监狱厕所里遭其他囚犯性侵。

这件事激起菲律宾民众强烈愤怒。不久前,媒体爆出这所监狱内设有按摩浴缸、脱衣舞酒吧,甚至还有录音棚,犹如犯罪大佬们的“度假豪宅”。

### 幼女无辜遇袭

菲律宾官员3日说,一名8岁女孩在元旦这天前往位于首都马尼拉郊区的比利彼得监狱探望正在服刑的父亲,不料在监狱厕所里遇袭。

按照这些官员的描述,女童蜷缩在厕所地板上,下身裸露,脖子上套着一个绳索。菲律宾司法部长莱拉·德利马说,一名囚犯已经承认袭击这名女童。

据菲律宾官员介绍,初步医学检测没有显示女童遭强奸。德利马告诉阿尔托广播系统—纪事广播网广播公司:“他使她陷入昏迷,(用绳索)勒住她的脖子,意图强奸她。”

德利马表示,袭击女童的这名服刑男子将面临追加刑事指控。菲律宾总统府发言人阿维盖尔·瓦尔特说:“这起牵涉8岁孩子的

事件应受严厉谴责。”

### 坐牢堪比度假

这起事件令菲律宾民众感到震惊和愤怒。菲民间团体打击犯罪和腐败志愿者协会主席丹特·希门尼斯告诉法新社记者:“我们愤怒得发颤,我们已经厌倦了这个(监狱)制度。”

三周前,警方曾突击搜查比利彼得监狱,除了查出大量毒品、现金和枪支,还发现了充气娃娃、脱衣舞酒吧、按摩浴池等。一些贩毒头目、抢劫重犯不仅住着宽敞而且舒适的空调房,而且还根据他们各自需求专门打造录音棚、桑拿房、会议室等。

以抢劫团伙头目埃尔韦特·克兰戈为例,他在监狱中拥有自己的录音棚,供他演唱并录制情歌。克兰戈上传至互联网的视频显示,他曾在监狱健身房里举行了一场大型



比利彼得监狱外。

“个人演唱会”,台下观众们挥舞着粉红色的彩球为他呐喊加油。

菲律宾监狱腐败现象肆虐,但“狱霸”们如此豪奢度日,还是令全国民众大吃一惊。希门尼斯呼吁,菲律宾政府应把比利彼得监狱转移到一座孤岛上,类似美国阿尔卡特拉斯岛的做法。

阿尔卡特拉斯岛是位于美国加利福尼亚州旧金山湾的一座小岛,四面峭壁深水,联外交通不易,曾是美国关押重刑犯的监狱所在地,因此又称为“监狱岛”、“恶魔岛”。如今,阿尔卡特拉斯岛已经成为监狱博物馆。

据新华社